

В России предложили использовать ИИ для защиты граждан

На открытом диалоге с президентом и руководителем «Сбербанка России» Германом Грефом Матвиенко отметила рост рисков утечки данных граждан и подчеркнула необходимость принятия более энергичных и действенных мер в области национальной безопасности.

Валентина Матвиенко также подчеркнула, что кроме борьбы с финансовыми мошенниками, вопрос защиты данных становится также вопросом национальной безопасности, учитывая возможное воздействие злоумышленников на граждан.

Председатель Совета Федерации призвала обсудить возможности использования новых технологий, включая искусственный интеллект, для предотвращения угроз и защиты населения от преступных действий и злоупотреблений с их данными.